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SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º TRIMESTRE DO ANO DE 2021 

PAUTA 18.03.2021 

INDICAÇÃO N° 052/ 
2021, de autoria do 
Ver(a). Marinho do 
Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de 
Infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, solicitando a 
construção do calçamento da Rua Antônio Rodrigues 
Neto no bairro da Imaculada Conceição. 

INDICAÇÃO N° 
053/2021, de autoria 
do Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, a Sra. Secretária de 
Educação, Valdilene Góis de Siqueira, solicitando o 
transporte em datas comemorativas para os 
universitários que estudam na capital. 

INDICAÇÃO Nº 
054/2021, de autoria 
do Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de 
Segurança e Mobilidade Urbana, Vladimir de Sousa 
Cavalcanti, solicitando a construção de lombadas na Av. 
Presidente Vargas 

INDICAÇÃO N° 
055/2021, de autoria 
do Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, a Sra. Secretária de Saúde, 
Mariana Grace Araújo Ferreira Patriota, solicitando um 
carro pequeno para ficar à disposição da casa de apoio 
para pacientes que fazem tratamento diário 

INDICAÇÃO N° 
056/2021, de autoria 
do Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. Secretário de 
Segurança e Mobilidade Urbana, Vladimir de Sousa 
Cavalcanti, solicitando a construção de lombadas na rua 
que dá acesso ao antigo matadouro público 

INDICAÇÃO N° 
057/2021, de autoria 
do Ver(a). Magaly 
Andrade Galindo de 
Araújo 

Seja enviado ofício ao Sr. Gerente Regional da 
COMPESA do Sertão do Moxotó e ao Sr. Prefeito do 
Município de Sertânia, Ângelo Ferreira dos Santos, no 
sentido de viabilizar o fornecimento de água encanada 
às 19 (dezenove) famílias localizadas no sítio Cacimba 
de Cima, às margens da PE 265, à altura do chafariz lá 
existente, próximo à ponte dos coqueiros 

INDICAÇÃO N° 
058/2021, de autoria 
do Ver(a). Magaly 
Andrade Galindo de 
Araújo 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município de 
Sertânia, Ângelo Ferreira dos Santos, no sentido de 
providenciar a implantação de um programa de criação 
do “prontuário digital”, através de Secretária de Saúde, 
onde cada paciente possa ter acesso a todo seu histórico 
de consultas e vacinas 

INDICAÇÃO N° 
059/2021 , de autoria 
do Ver(a). Magaly 
Andrade Galindo de 
Araújo 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município de 
Sertânia, Ângelo Ferreira dos Santos, no sentido da 
criação de um incentivo para que artistas populares do 
nosso município apresentem seus trabalhos nas Escolas 
Municipais 
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INDICAÇÃO N° 
060/2021, de autoria 
do Ver(a). Magaly 
Andrade Galindo de 
Araújo 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município de 
Sertânia, Ângelo Ferreira dos Santos, no sentido da 
construção de uma creche no Bairro Alto do Rio Branco. 

INDICAÇÃO N° 
061/2021, de autoria 
do Ver(a). Magaly 
Andrade Galindo de 
Araújo 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município de 
Sertânia, Ângelo Ferreira dos Santos, no sentido de 
adquirir computador e impressora, para instalação na 
Casa do Estudante de Sertânia, na cidade do Recife. 

INDICAÇÃO N° 
062/2021, de autoria 
do Ver(a). Antônio 
Henrique Ferreira 
dos Santos 

Seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Prefeito de Sertânia Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos, solicitando ao mesmo que seja realizados 
estudos que viabilizem meios para implantação de um 
sistema de energia solar, através de painéis, em todos 
os prédios públicos do Município de Sertânia. 

INDICAÇÃO N° 
063/2021, de autoria 
do Ver(a). Antônio 
Henrique Ferreira 
dos Santos 

Seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Prefeito de Sertânia Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos, solicitando ao mesmo a construção de um novo 
Cemitério Público.  

INDICAÇÃO Nº 
064/2021, de autoria 
do Ver(a). Galba 
Pereira de Siqueira 

Seja enviado apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do 
Município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de 
Serviços Públicos e Mobilidade Urbana, Renato Remígio, 
no sentido que seja realizada com urgência a 
recuperação da estrada da localidade do Brabo Novo no 
seguinte trecho: próximo à residência de Socorro de 
Lindor e Zé Litro. 

INDICAÇÃO N° 
065/2021, de autoria 
do Ver(a). Galba 
Pereira de Siqueira 

Seja enviado apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do 
Município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de 
Agricultura e Meio Ambiente, Antônio Monteiro Almeida, 
no sentido de viabilizar a instalação de um dessalinizador 
no poço artesiano do sítio Baraúna, sentido o distrito de 
Caroalina, próximo à residência de Severino Pereira 
Neto, vizinho de Aline de Zé Pereira e Lula de Toinho da 
Mexa 

INDICAÇÃO N° 
066/2021, de autoria 
do Ver(a). Rita 
Rodrigues Rafael de 
Melo 

Indica ao Prefeito do Município, Senhor Ângelo Rafael 
Ferreira dos Santos, o encaminhamento de Projeto de 
Lei a esta Câmara criando o Fundo Municipal de 
Assistência ao Idoso. Da decisão desta Casa e do inteiro 
teor desta proposição, dê-se conhecimento ao Senhor 
Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, Excelentíssimo 
Prefeito do Município, e ao Secretário de 
Desenvolvimento Social e Cidadania, Senhor Paulo 
Henrique Ferreira dos Santos 
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PROJETO DE LEI N° 
020/ 2021, de autoria 
do Ver. Niltinho 
Sousa 

Declara como essencial a prática da atividade física e do 
exercício físico em academias e estabelecimentos com 
esta finalidade, bem como em espaços públicos, na 
forma que indica.  

PROJETO DE 
MOÇÃO DE 
APLAUSOS N° 001/ 
2021, de autoria do 
Ver. Antônio 
Henrique Ferreira 
dos Santos 

Sejam inseridas na ata da sessão de hoje, a moção de 
aplausos ao Professor Antônio Jorge Siqueira 

MOÇÃO DE 
APLAUSOS N° 
002/2021, de autoria 
do Ver(a). Galba 
Pereira de Siqueira 

Sugere que seja consignado nos anais deste Poder 
Legislativo Municipal, Moção de Aplausos e 
Congratulações ao Reverendíssimo Bispo Dom José 
Luiz Ferreira Sales, pela escolha de nossa cidade para 
implantação da instituição de Formação da Boa Nova 
Comunidade Católica em Sertânia 

REQUERIMENTO N° 
001/2021, de autoria 
do Ver(a). JOSÉ 
ETELVINO LINS DE 
ALBUQUERQUE 
JÚNIOR 

Enviado Ofício por esta Casa ao Exmo. Prefeito do 
Município de Sertânia, o Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos, no sentido de que a prestação de contas, no que 
concerne aos recursos recebidos para o enfrentamento 
da COVID-19, seja enviada à Câmara de Vereadores. 
Tal prestação deve conter todas as informações 
necessárias para serem repassadas à população, isto é, 
o valor total recebido e a discriminação de como os 
recursos foram empregados, bem como o valor que 
eventualmente ainda será recebido 

PROJETO DE LEI N° 
004/ 2021, de autoria 
do Executivo 

Ratifica Protocolo de Intenções firmado entre municípios 
brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas 
paracombate à pandemia do Coronavírus medicamentos, 
insumos e equipamentos na área da saúde e dá outras 
providências 

INDICAÇÃO N° 
053/2021, de autoria 
do Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, a Sra. Secretária de 
Educação, Valdilene Góis de Siqueira, solicitando o 
transporte em datas comemorativas para os 
universitários que estudam na capital 

INDICAÇÃO N° 
055/2021, de autoria 
do Ver(a). Marinho 
do Ônibus, 

Seja enviado ofício ao Sr. Prefeito do Município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, a Sra. Secretária de Saúde, 
Mariana Grace Araújo Ferreira Patriota, solicitando um 
carro pequeno para ficar à disposição da casa de apoio 
para pacientes que fazem tratamento diário”, o Sr. 
presidente alegou que é disponibilizado um taxi aos 
pacientes para esse tipo de atividade quando é 
necessário, além de que um transporte vindo do 
município implicaria em ter dois motoristas 
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INDICAÇÃO N° 
062/2021, de autoria 
do Ver(a). Antônio 
Henrique Ferreira 
dos Santos 

Seja realizados estudos que viabilizem meios para 
implantação de um sistema de energia solar, através de 
painéis, em todos os prédios públicos do Município de 
Sertânia”,  que afirmou que a referência a todos os 
prédios públicos não é literal, por isso a indicação de um 
estudo para ver a viabilidade de instalar em alguns 
prédios, principalmente nos maiores como escolas e 
hospitais, gerando uma diminuição razoável de custos de 
energia do município.  

INDICAÇÃO N° 
063/2021, de autoria 
do Ver(a). Antônio 
Henrique Ferreira 
dos Santos 

Seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Prefeito de Sertânia Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos, solicitando ao mesmo a construção de um novo 
Cemitério Público. 

  

  

  

 


